
 
 

ZÁKLADNÍ VÝSLEDKY DOTAZNÍKU K HR 

AWARD NA ÚVT 
 

1. VSTUPNÍ DATA 
 

  

  

 

 

66%

25%

9%

POHLAVÍ

muži ženy bez odpovědi

37%

27%

13%

10%

13%

VĚKOVÉ ROZLOŽENÍ

do 30 let 31–40 let 41–50 let nad 50 let bez odpovědi

28%

31%

27%

14%

DÉLKA PŮSOBENÍ NA ÚVT

méně než 2 roky 2 až 10 let

více než 10 let bez odpovědi

7%
7%

59%

15%

12%

POZICE NA ÚVT

výzkumník/ce
(před dosažením
Ph.D.)

výzkumník/ce (po
dosažení Ph.D.)

IT profesionál/ka

administrativní
pracovník/ce,
manažerská pozice,
marketingová
pozice
bez odpovědi



 
 
 

Číselné vyjádření odpovědí na škále: 

Naprosto souhlasím 4 

Spíše souhlasím 3 

Spíše nesouhlasím 2 

Naprosto nesouhlasím 1 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo 
nezodpovězeno) NA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

2. PRACOVNÍ PODMÍNKY 
 

5) ÚVT mi vytváří prostředí, které je stimulující pro dosažení kvalitního pracovního výkonu. 

 

Průměr: 2,89 

Naprosto souhlasím 30 15% 

Spíše souhlasím 111 54% 

Spíše nesouhlasím 40 20% 

Naprosto nesouhlasím 5 2% 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo 
nezodpovězeno) 18 9% 

 

 

 

6) Mám možnost přicházet s novými nápady a návrhy na zlepšení. 

 

Průměr: 3,32 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 24 12% 

Naprosto nesouhlasím 3 1% 

Spíše nesouhlasím 15 7% 

Spíše souhlasím 84 41% 

Naprosto souhlasím 78 38% 
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7) ÚVT mi umožňuje sladit práci s osobním a rodinným životem. 

 

Průměr: 3,47 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo 
nezodpovězeno) 20 10% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 15 7% 

Spíše souhlasím 62 30% 

Naprosto souhlasím 105 51% 

 

 

8) Nebojím se ztráty svého zaměstnání. 

 

Průměr: 3,16 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo 
nezodpovězeno) 29 14% 

Naprosto nesouhlasím 9 4% 

Spíše nesouhlasím 20 10% 

Spíše souhlasím 80 39% 

Naprosto souhlasím 66 32% 
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9) Mám pracovní smlouvu na dobu: 

 

 

 

 

10) To, že mám smlouvu na dobu (ne)určitou, mi: 

 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo 
nezodpovězeno) 38 19% 

Hodně vadí/omezuje 23 11% 

Neřeším to 69 34% 

Vůbec nevadí/neomezuje 74 36% 

 

 
 
Zaměstnanci se smlouvou určitou:                                 Zaměstnanci se smlouvou neurčitou: 
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11) Myslím, že vedení ÚVT má jasnou vizi. 

 

Průměr: 2,62 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo 
nezodpovězeno) 57 28% 

Naprosto nesouhlasím 19 9% 

Spíše nesouhlasím 33 16% 

Spíše souhlasím 80 39% 

Naprosto souhlasím 15 7% 

 

 

12) Myslím, že ÚVT svou vizi naplňuje. 

 

Průměr: 2,61 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 84 41% 

Naprosto nesouhlasím 10 5% 

Spíše nesouhlasím 37 18% 

Spíše souhlasím 63 31% 

Naprosto souhlasím 10 5% 
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13) Mám možnost ovlivňovat dění na ÚVT (směřování, pracovní prostředí, nová témata, kultura 
organizace apod.). 

 

Průměr: 2,62 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 53 26% 

Naprosto nesouhlasím 18 9% 

Spíše nesouhlasím 44 22% 

Spíše souhlasím 66 32% 

Naprosto souhlasím 23 11% 

 

 

 

14) S ostatními součástmi ÚVT se mi spolupracuje velmi dobře. 
 

Průměr: 2,97 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 40 20% 

Naprosto nesouhlasím 4 2% 

Spíše nesouhlasím 31 15% 

Spíše souhlasím 95 47% 

Naprosto souhlasím 34 17% 
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15) Je se mnou jednáno jako s rovnocenným a důležitým zaměstnancem. 
 

Průměr: 3,19 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 24 12% 

Naprosto nesouhlasím 8 4% 

Spíše nesouhlasím 23 11% 

Spíše souhlasím 75 37% 

Naprosto souhlasím 74 36% 

 

 

16) Mám k dispozici prostředky (vybavení, techniku, informace), které potřebuji, abych mohl/a 
svou práci vykonávat efektivně. 
 

Průměr: 3,41 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 20 10% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 12 6% 

Spíše souhlasím 79 39% 

Naprosto souhlasím 91 45% 
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17) Na pracovišti nejsem nadbytečně rušen/a a mohu se soustředit na práci. 

 

Průměr: 3,06 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 25 12% 

Naprosto nesouhlasím 9 4% 

Spíše nesouhlasím 30 15% 

Spíše souhlasím 82 40% 

Naprosto souhlasím 58 28% 

  

 

18) Mohu se na kolegy spolehnout, jsme jeden tým. 

 

a) na úrovni ÚVT 
Průměr: 2,65 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 61 30% 

Naprosto nesouhlasím 11 5% 

Spíše nesouhlasím 40 20% 

Spíše souhlasím 80 39% 

Naprosto souhlasím 12 6% 
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b) na úrovni našeho týmu 
 

Průměr: 3,58 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 24 12% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 8 4% 

Spíše souhlasím 54 26% 

Naprosto souhlasím 116 57% 

  

 

19) Administrativní zátěž mi nebrání v naplňování mých pracovních činností. 

 

Průměr: 3,12 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 26 13% 

Naprosto nesouhlasím 10 5% 

Spíše nesouhlasím 21 10% 

Spíše souhlasím 85 42% 

Naprosto souhlasím 62 30% 
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20) Můj nadřízený mě zapojuje do pracovních rozhodnutí, která ovlivňují moji práci. 

 

Průměr: 3,20 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 31 15% 

Naprosto nesouhlasím 6 3% 

Spíše nesouhlasím 22 11% 

Spíše souhlasím 76 37% 

Naprosto souhlasím 69 34% 

 

 

21) Můj nadřízený mi naslouchá a reaguje na mé připomínky. 

 

Průměr: 3,38 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 22 11% 

Naprosto nesouhlasím 4 2% 

Spíše nesouhlasím 18 9% 

Spíše souhlasím 65 32% 

Naprosto souhlasím 95 47% 
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22) Úkoly jsou mi zadávány srozumitelně a jasně. 

 

Průměr: 3,24 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 26 13% 

Naprosto nesouhlasím 6 3% 

Spíše nesouhlasím 23 11% 

Spíše souhlasím 72 35% 

Naprosto souhlasím 77 38% 

 

 

23) Jsem spokojen/a se svým finančním ohodnocením. 

 

Průměr: 2,98 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 33 16% 

Naprosto nesouhlasím 6 3% 

Spíše nesouhlasím 35 17% 

Spíše souhlasím 87 43% 

Naprosto souhlasím 43 21% 
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24) Myslím, že mé finanční ohodnocení odpovídá tomu, co bych ve svém oboru dostal/a jinde. 

 

Průměr: 2,34 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 56 27% 

Naprosto nesouhlasím 26 13% 

Spíše nesouhlasím 62 30% 

Spíše souhlasím 44 22% 

Naprosto souhlasím 16 8% 
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3. VYUČUJÍCÍ A STUDENTI 
 

a) vyučující 

 

26) Výuka (včetně vedení či konzultací závěrečných prací) je na ÚVT vnímána jako 
plnohodnotná součást mé práce. 

 

Průměr: 2,84 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 5 9% 

Naprosto nesouhlasím 3 5% 

Spíše nesouhlasím 14 25% 

Spíše souhlasím 22 39% 

Naprosto souhlasím 12 21% 

  

 

27) Pedagogická zátěž mi nebrání v naplňování mých pracovních povinností. 
 

Průměr: 3,17 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 2 4% 

Naprosto nesouhlasím 1 2% 

Spíše nesouhlasím 7 13% 

Spíše souhlasím 28 50% 

Naprosto souhlasím 18 32% 
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28) Na MUNI je mi poskytována možnost odborné přípravy pro činnosti spojené s výukou a 
vzděláváním na úrovni. 
 

Průměr: 2,80 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 11 20% 

Naprosto nesouhlasím 1 2% 

Spíše nesouhlasím 15 27% 

Spíše souhlasím 21 38% 

Naprosto souhlasím 8 14% 

 

 

b) doktorští studenti  

 

30) Se svým školitelem či konzultantem udržuji pravidelný kontakt. 
 

Průměr: 3,43 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 0 0% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 1 14% 

Spíše souhlasím 2 29% 

Naprosto souhlasím 4 57% 

 

 

31) Myslím, že můj školitel či konzultant mi poskytuje odborné poradenství 

 

Průměr: 3,57 
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Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 0 0% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 1 14% 

Spíše souhlasím 1 14% 

Naprosto souhlasím 5 71% 

 

 

32) Na MUNI je jasně určena osoba, na niž se mohu na počátku kariéry obracet v otázkách 
souvisejících s mými pracovními povinnostmi či kariérou. 
 

Průměr: 2,50 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 3 43% 

Naprosto nesouhlasím 2 29% 

Spíše nesouhlasím 0 0% 

Spíše souhlasím 0 0% 

Naprosto souhlasím 2 29% 

 

 

33) Mé pracovní povinnosti mi nebrání v povinnostech souvisejících s mým doktorským 
studiem. 
 

Průměr: 3,14 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 0 0% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 2 29% 

Spíše souhlasím 2 29% 

Naprosto souhlasím 3 43% 
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c) bakalářští a magisterští studenti 

 

35) ÚVT mi vytváří prostředí, ve kterém mohu bez problémů pokračovat ve studiu. 
 

Průměr: 3,79 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 1 3% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 0 0% 

Spíše souhlasím 8 21% 

Naprosto souhlasím 30 77% 

  

 

36) V rámci své pracovní náplně na ÚVT se učím a rozvíjím. 
 

Průměr: 3,56 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 0 0% 

Naprosto nesouhlasím 1 3% 

Spíše nesouhlasím 0 0% 

Spíše souhlasím 14 36% 

Naprosto souhlasím 24 62% 
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4. MOTIVACE 
 

37) Jsem dostatečně motivován/a pro výkon mé práce. 
 

Průměr: 3,01 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 30 15% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 35 17% 

Spíše souhlasím 97 48% 

Naprosto souhlasím 40 20% 

 

 

38) Můj nadřízený podporuje mé snahy o zlepšení pracovního výkonu. 
 

Průměr: 3,31 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 48 24% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 20 10% 

Spíše souhlasím 61 30% 

Naprosto souhlasím 73 36% 

 

 

 
 
39) Dostávám dostatečnou zpětnou vazbu od svého nadřízeného. 
 

Průměr: 3,01 
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Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 34 17% 

Naprosto nesouhlasím 9 4% 

Spíše nesouhlasím 34 17% 

Spíše souhlasím 73 36% 

Naprosto souhlasím 54 26% 

 

 

40) Benefity: 
 

 

Znám a 
využívám 

Znám a 
nevyužívám Neznám Nezodpovězeno 

6 týdnů dovolené 148 9 20 27 

Klouzavý začátek a konec pracovní doby (ÚVT) 145 13 18 28 

Stravenky 141 17 18 28 

Příspěvek na penzijní připojištění 115 32 31 26 
Parkování v budově FI MUNI/ uschování kola či 
koloběžky (ÚVT) 

89 56 30 29 

Softwarové licence 83 55 36 30 

Možnost 16 hodin home-office měsíčně (ÚVT) 82 46 41 35 

Knihovny na MUNI zdarma 45 75 53 31 

Zvýhodněný tarif Vodafone i pro mé blízké 41 89 45 29 

Možnost akce 1+1 lístek do kina Scala 36 76 65 27 

Zvýhodněné stravování v menze 32 118 25 29 

Kurzy angličtiny na pracovišti (ÚVT) 27 125 19 33 

Sprcha na pracovišti 17 88 73 26 

Zvýhodněné nabídky u Raiffesenbank 8 31 136 29 

Sleva v jazykové škole P.A.R.K. 0 47 126 31 

 Znám a 
využívám 

Znám a 
nevyužívám 

Neznám Nezodpovězeno 

6 týdnů dovolené 73% 4% 10% 13% 

Klouzavý začátek a konec pracovní doby (ÚVT) 71% 6% 9% 14% 

Stravenky 69% 8% 9% 14% 

Příspěvek na penzijní připojištění 56% 16% 15% 13% 
Parkování v budově FI MUNI/ uschování kola či 
koloběžky (ÚVT) 44% 27% 15% 14% 
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Softwarové licence 41% 27% 18% 15% 

Možnost 16 hodin home-office měsíčně (ÚVT) 40% 23% 20% 17% 

Knihovny na MUNI zdarma 22% 37% 26% 15% 

Zvýhodněný tarif Vodafone i pro mé blízké 20% 44% 22% 14% 

Možnost akce 1+1 lístek do kina Scala 18% 37% 32% 13% 

Zvýhodněné stravování v menze 16% 58% 12% 14% 

Kurzy angličtiny na pracovišti (ÚVT) 13% 61% 9% 16% 

Sprcha na pracovišti 8% 43% 36% 13% 

Zvýhodněné nabídky u Raiffesenbank 4% 15% 67% 14% 

Sleva v jazykové škole P.A.R.K. 0% 23% 62% 15% 

 

 

Je pro 
mě 

velmi 
důležitý 

Je pro 
mě 

spíše 
důležitý 

Je pro mě 
spíše 

nedůležitý 

Je pro mě 
velmi 

nedůležitý 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

6 týdnů dovolené 130 21 3 0 50 

Klouzavý začátek a konec 
pracovní doby (ÚVT) 

119 34 9 2 40 

Možnost 16 hodin home-office 
měsíčně (ÚVT) 

98 26 24 4 52 

Parkování v budově FI MUNI/ 
uschování kola či koloběžky 
(ÚVT) 

75 37 28 12 52 

Stravenky 59 62 31 3 49 

Příspěvek na penzijní připojištění 51 66 29 3 55 

Softwarové licence 41 43 48 15 57 

Kurzy angličtiny na pracovišti 
(ÚVT) 

19 40 49 37 59 
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Nezodpovězeno Neznám Znám a nevyužívám Znám a využívám



 
 
Zvýhodněné stravování v menze 15 19 50 72 48 

Zvýhodněný tarif Vodafone i pro 
mé blízké 

15 43 53 36 57 

Knihovny na MUNI zdarma 13 33 58 41 59 

Sprcha na pracovišti 13 27 67 33 64 

Možnost akce 1+1 lístek do kina 
Scala 

3 28 70 46 57 

Zvýhodněné nabídky u 
Raiffesenbank 

3 10 32 68 91 

Sleva v jazykové škole P.A.R.K. 2 12 45 62 83 

 
Je pro 

mě velmi 
důležitý 

Je pro 
mě spíše 
důležitý 

Je pro mě 
spíše 

nedůležitý 

Je pro mě 
velmi 

nedůležitý 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

6 týdnů dovolené 64% 10% 1% 0% 25% 

Klouzavý začátek a konec 
pracovní doby (ÚVT) 58% 17% 4% 1% 20% 

Možnost 16 hodin home-office 
měsíčně (ÚVT) 48% 13% 12% 2% 25% 

Parkování v budově FI MUNI/ 
uschování kola či koloběžky 
(ÚVT) 37% 18% 14% 6% 25% 

Stravenky 29% 30% 15% 1% 24% 

Příspěvek na penzijní připojištění 25% 32% 14% 1% 27% 

Softwarové licence 20% 21% 24% 7% 28% 

Kurzy angličtiny na pracovišti 
(ÚVT) 9% 20% 24% 18% 29% 

Zvýhodněné stravování v menze 7% 9% 25% 35% 24% 

Zvýhodněný tarif Vodafone i pro 
mé blízké 7% 21% 26% 18% 28% 

Knihovny na MUNI zdarma 6% 16% 28% 20% 29% 

Sprcha na pracovišti 6% 13% 33% 16% 31% 

Možnost akce 1+1 lístek do kina 
Scala 1% 14% 34% 23% 28% 

Zvýhodněné nabídky u 
Raiffesenbank 1% 5% 16% 33% 45% 

Sleva v jazykové škole P.A.R.K. 1% 6% 22% 30% 41% 



 
 

 

 
 
42) Jsem spokojený/á s benefity, které zaměstnavatel nabízí. 
 

Průměr: 3,11 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 32 16% 

Naprosto nesouhlasím 3 1% 

Spíše nesouhlasím 16 8% 

Spíše souhlasím 112 55% 

Naprosto souhlasím 41 20% 
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43) Jaké další zaměstnanecké benefity byste uvítal/a? 
 

Benefit Četnost 
Procento z 
odpovědí 

Multisport karta/ příspěvek na sport 35 21,6 

Více home-office 14 8,6 

Káva/čaj zdarma 10 6,2 

Sick-days 9 5,6 

Ovoce (zelenina) na pracovišti zdarma 9 5,6 

Vzdělávání, certifikace 9 5,6 

Jazykové kurzy zdarma (více kurzů, nejen 
AJ/zvýhodněná výuka na CJV) 

7 4,3 

Parkování (i po přestěhování/pro všechny) 6 3,7 

Multipass/flexipass/activepass 6 3,7 

Příspěvek na kulturu 5 3,1 

7 týdnů dovolené 5 3,1 

Hlídání dětí/firemní školka 3 1,9 

Cafeterie 3 1,9 

Relax koutek 3 1,9 

Vyhrazený čas na vzdělávání/ možnost 
bezplatně si zapisovat předměty na MUNI 

3 1,9 

Obědy/občerstvení/automat s občerstvením 
na pracovišti 

3 1,9 

Klimatizace 2 1,2 

Příspěvek na dovolenou 2 1,2 

Filtrovaná voda 2 1,2 

Neomezená data/placený internet 2 1,2 

Masáže 2 1,2 

Sabbatical 2 1,2 

Pasivní účast na konferencích 1 0,6 

Jazykové korektury odborných textů 
v angličtině 

1 0,6 

Možnost odkupu vybavení (ntb, telefon…) 1 0,6 

Plavání 1 0,6 

Prostor na cvičení/protažení se během prac. 
doby 

1 0,6 

Možnost mít vlastní elektrospotřebiče 1 0,6 

Bezúročné půjčky 1 0,6 

Příspěvek na údržbu domácích mazlíčků 1 0,6 



 
 

Zvýhodněný nákup hardware 1 0,6 

Příspěvek na stravování místo stravenek 1 0,6 

Možnost testování nových PC, mobilů a jejich 
hodnocení 

1 0,6 

Sleva na nákup vybavení pro smart-home a 
další IoT věci 

1 0,6 

Služební mobil dle vlastního výběru, a i pro 
osobní užití 

1 0,6 

PC i pro osobní užití 1 0,6 

Kvalitní závodní lékař 1 0,6 

Zvýhodněný tarif (ne Vodafone) 1 0,6 

Sleva do Scaly na více než 1 film měsíčně 1 0,6 

Stravenková karta 1 0,6 

Menší/klidnější kanceláře 1 0,6 

MSDNAA Microsoft 1 0,6 

 

 

44) Do jaké míry jsou pro vás důležité tyto faktory: 

 

 

Je to 
pro 
mne 
velmi 

důležité 

Je to 
pro 
mne 
spíše 

důležité 

Je to pro 
mne 
spíše 

nedůležit
é 

Je to pro 
mne 

absolutně 
nedůležit

é 

Nevím/nedoved
u posoudit 

(nebo 
nezodpovězeno) 

Dobrý tým a vztahy na pracovišti 158 27 0 0 19 

Přístup nadřízeného 151 31 3 0 19 

Zajímavá náplň práce 143 37 2 0 22 

Měsíční finanční ohodnocení 117 62 3 0 22 

Možnost seberealizace 110 55 13 1 25 

Odměny 96 64 12 1 31 

Pracovní doba 91 73 18 0 22 

Školení a sebevzdělávání 72 85 17 1 29 

Pracovní prostředí (vybavení, 
prostory) 

63 91 25 1 24 

Zaměstnanecké benefity 47 87 34 2 34 

 

Je to 
pro mne 

velmi 
důležité 

Je to 
pro mne 

spíše 
důležité 

Je to pro 
mne spíše 
nedůležité 

Je to pro 
mne 

absolutně 
nedůležité 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebp 

nezodpovězeno) 

Dobrý tým a vztahy na pracovišti 77% 13% 0% 0% 9% 

Přístup nadřízeného 74% 15% 1% 0% 9% 

Zajímavá náplň práce 70% 18% 1% 0% 11% 



 
 

Měsíční finanční ohodnocení 57% 30% 1% 0% 11% 

Možnost seberealizace 54% 27% 6% 0% 12% 

Odměny 47% 31% 6% 0% 15% 

Pracovní doba 45% 36% 9% 0% 11% 

Školení a sebevzdělávání 35% 42% 8% 0% 14% 

Pracovní prostředí (vybavení, 
prostory) 31% 45% 12% 0% 12% 

Zaměstnanecké benefity 23% 43% 17% 1% 17% 
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5. NÁBOR A VÝBĚR  
 

45) Nábor na ÚVT je podle mě: 

 

Problémová oblast? ANO 

 

Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše ne Určitě ne 
Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Otevřený vůči všem 
zájemcům z ČR 

74 30 3 0 97 

Otevřený vůči všem 
zájemcům ze 
zahraničí (pokud není 
podmínkou pozice 
znalost českého 
jazyka) 

46 27 10 0 121 

Srovnatelný se 
zahraničím 

10 15 14 1 164 

Férový 40 41 3 3 117 

Transparentní 36 32 8 6 122 

 Určitě ano 
Spíše 
ano 

Spíše ne Určitě ne 
Nevím/nedovedu posoudit 

(nebo nezodpovězeno) 

Otevřený vůči všem 
zájemcům z ČR 

36% 15% 1% 0% 48% 

Otevřený vůči všem 
zájemcům ze 
zahraničí (pokud není 
podmínkou pozice 
znalost českého 
jazyka) 

23% 13% 5% 0% 59% 

Srovnatelný se 
zahraničím 

5% 7% 7% 0% 80% 

Férový 20% 20% 1% 1% 57% 

Transparentní 18% 16% 4% 3% 60% 



 
 

 

 
46) Požadavky kladené na uchazeče v rámci výběrových řízení odpovídají charakteru 
vypsaných pozic. 
 

Průměr: 3,18 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 112 55% 

Naprosto nesouhlasím 1 0% 

Spíše nesouhlasím 11 5% 

Spíše souhlasím 50 25% 

Naprosto souhlasím 30 15% 

 

 

48) Byly vám v rámci výběrového řízení poskytnuty dostatečné informace? 
 
 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 0 0% 

Určitě ne 0 0% 

Spíše ne 0 0% 

Spíše ano 11 28% 

Určitě ano 28 72% 
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Pro výběrové komise: 

 
52) Jaká kritéria výběru jsou podle vás uplatňována v rámci výběrových řízení na ÚVT u 
výzkumných pozic? 
 

 

Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Kvalita vědeckých publikací 10 2 0 0 25 

Kvalita výzkumných výsledků 9 1 1 0 26 

Množství vědeckých publikací 8 3 1 0 25 

Míra zapojení ve vědecko-výzkumných projektech 8 2 0 0 27 

Množství vědecko-výzkumných projektů 7 5 0 0 25 

Výzkumný potenciál (kreativita apod.) 7 5 0 0 25 

Zahraniční zkušenosti 6 6 1 0 24 

Schopnost týmové práce 4 7 2 0 24 

Šíření poznatků veřejnosti/popularizace vědeckých 
poznatků 

3 2 5 0 27 

Míra praxe v odlišném sektoru (např. v soukromé 
sféře) 2 7 2 1 25 

Výuka 1 4 5 1 26 

Míra zkušeností ve státní sféře 0 2 6 4 25 
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Různorodost profesních zkušeností (změna 
specializace apod.) 

0 5 6 0 26 

 Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Kvalita vědeckých publikací 27% 5% 0% 0% 68% 

Kvalita výzkumných výsledků 24% 3% 3% 0% 70% 

Množství vědeckých publikací 22% 8% 3% 0% 68% 

Míra zapojení ve vědecko-výzkumných projektech 22% 5% 0% 0% 73% 

Množství vědecko-výzkumných projektů 19% 14% 0% 0% 68% 

Výzkumný potenciál (kreativita apod.) 19% 14% 0% 0% 68% 

Zahraniční zkušenosti 16% 16% 3% 0% 65% 

Schopnost týmové práce 11% 19% 5% 0% 65% 

Šíření poznatků veřejnosti/popularizace vědeckých 
poznatků 8% 5% 14% 0% 73% 

Míra praxe v odlišném sektoru (např. v soukromé 
sféře) 5% 19% 5% 3% 68% 

Výuka 3% 11% 14% 3% 70% 

Míra zkušeností ve státní sféře 0% 5% 16% 11% 68% 

Různorodost profesních zkušeností (změna 
specializace apod.) 0% 14% 16% 0% 70% 
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Jaká kritéria výběru jsou podle vás uplatňována v rámci výběrových řízení na ÚVT u 

nevýzkumných pozic? 

 

Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Schopnost týmové práce 14 13 2 1 7 

Míra praxe v odlišném sektoru (např. v soukromé 
sféře) 

10 16 4 0 7 

Kreativita 8 14 6 0 9 

Míra zkušeností ve státní sféře 1 7 14 6 9 

Zahraniční zkušenosti 1 12 14 1 9 

Různorodost profesních zkušeností (změna 
specializace apod.) 

0 14 13 2 8 

 Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Schopnost týmové práce 38% 35% 5% 3% 19% 

Míra praxe v odlišném sektoru (např. v soukromé 
sféře) 27% 43% 11% 0% 19% 

Kreativita 22% 38% 16% 0% 24% 

Míra zkušeností ve státní sféře 3% 19% 38% 16% 24% 

Zahraniční zkušenosti 3% 32% 38% 3% 24% 

Různorodost profesních zkušeností (změna 
specializace apod.) 0% 38% 35% 5% 22% 
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54) Postup náboru na ÚVT vyvolává dle mých zkušeností zájem vhodných uchazečů. 
 

Průměr: 2,67 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 120 59% 

Naprosto nesouhlasím 5 2% 

Spíše nesouhlasím 23 11% 

Spíše souhlasím 51 25% 

Naprosto souhlasím 5 2% 

 

 
 
56) Mám dojem, že jsou v rámci VŘ vybíráni kvalifikovaní uchazeči. 
 

Průměr: 2,86 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 97 48% 

Naprosto nesouhlasím 3 1% 

Spíše nesouhlasím 21 10% 

Spíše souhlasím 71 35% 

Naprosto souhlasím 12 6% 

 

 

57) Proces nástupu a adaptace (onboarding) nových zaměstnanců na ÚVT podle mě funguje 
dobře. 
 

Průměr: 2,65 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 83 41% 

Naprosto nesouhlasím 8 4% 

Spíše nesouhlasím 40 20% 

Spíše souhlasím 59 29% 

Naprosto souhlasím 14 7% 
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6. HODNOCENÍ A KARIÉRA 
 

58) Jsem dostatečně seznámen/a se systémem procesu hodnocení zaměstnanců (roční 
evaluační rozhovor) na ÚVT. 
 

Průměr: 3,03 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 59 29% 

Naprosto nesouhlasím 7 3% 

Spíše nesouhlasím 29 14% 

Spíše souhlasím 62 30% 

Naprosto souhlasím 47 23% 

 

 

59) Kritéria v rámci hodnocení zaměstnanců jsou vzhledem k mé práci relevantní. 
 

Průměr: 2,88 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 86 42% 

Naprosto nesouhlasím 10 5% 

Spíše nesouhlasím 21 10% 

Spíše souhlasím 60 29% 

Naprosto souhlasím 27 13% 
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60) V rámci hodnocení zaměstnanců je mi poskytována dostatečná zpětná vazba. 
 

Průměr: 2,87 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 70 34% 

Naprosto nesouhlasím 10 5% 

Spíše nesouhlasím 32 16% 

Spíše souhlasím 57 28% 

Naprosto souhlasím 35 17% 

 

 

61) Můj nadřízený hodnotí můj pracovní výkon spravedlivě. 
 

Průměr: 3,37 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 73 36% 

Naprosto nesouhlasím 3 1% 

Spíše nesouhlasím 12 6% 

Spíše souhlasím 50 25% 

Naprosto souhlasím 66 32% 
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62) Nadřízený mi dostatečně zdůvodňuje výši a skladbu mého finančního ohodnocení (tarif, 
příplatky i odměny). 
 

Průměr: 2,76 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 68 33% 

Naprosto nesouhlasím 21 10% 

Spíše nesouhlasím 34 17% 

Spíše souhlasím 37 18% 

Naprosto souhlasím 44 22% 

 

 

63) S výsledky hodnocení já či můj nadřízený dále pracuje (revize a plnění cílů, vzdělávací plán, 
reakce na podněty). 
 

Průměr: 2,76 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 86 42% 

Naprosto nesouhlasím 13 6% 

Spíše nesouhlasím 32 16% 

Spíše souhlasím 43 21% 

Naprosto souhlasím 30 15% 
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64) Jsem podporován/a v soustavném vzdělávání a rozvoji znalostí a dovedností. 
 

Průměr: 3,10 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 42 21% 

Naprosto nesouhlasím 1 0% 

Spíše nesouhlasím 32 16% 

Spíše souhlasím 78 38% 

Naprosto souhlasím 51 25% 

  
 
 
65) Zkušení pracovníci (řešitelé projektů, vedoucí týmů či velmi zkušení kolegové) berou jako 
samozřejmou součást své role sdílení svých znalostí a zkušeností s ostatními kolegy. 
 

Průměr: 3,19 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 51 25% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 23 11% 

Spíše souhlasím 72 35% 

Naprosto souhlasím 56 27% 

 
 
66) Soustavně se snažím o rozvoj svých schopností, znalostí a dovedností. 
 

Průměr: 3,52 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 23 11% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 5 2% 

Spíše souhlasím 77 38% 

Naprosto souhlasím 99 49% 
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68)  Domnívám se, že ÚVT oceňuje a podporuje následující mobility zaměstnanců na všech 
stupních kariéry: 
 

 

Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Zahraniční mobilita 53 38 8 2 103 

Virtuální mobilita (spolupráce online a na dálku) 30 39 17 4 114 

Institucionální mobilita v rámci ČR (mezi 
univerzitami) 

17 26 21 5 135 

Sektorová mobilita (např. akademické prostředí 
vs. průmysl) 

15 28 22 11 128 

Mezioborová mobilita (z odlišného oboru) 12 29 19 6 138 

 Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Zahraniční mobilita 26% 19% 4% 1% 50% 

Virtuální mobilita (spolupráce online a na dálku) 15% 19% 8% 2% 56% 

Institucionální mobilita v rámci ČR (mezi 
univerzitami) 8% 13% 10% 2% 66% 

Sektorová mobilita (např. akademické prostředí 
vs. průmysl) 7% 14% 11% 5% 63% 

Mezioborová mobilita (z odlišného oboru) 6% 14% 9% 3% 68% 
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69) Na ÚVT je mi poskytována dostatečná podpora pro můj kariérní růst. 
 

Průměr: 2,84 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 60 29% 

Naprosto nesouhlasím 6 3% 

Spíše nesouhlasím 38 19% 

Spíše souhlasím 73 36% 

Naprosto souhlasím 27 13% 

  
 
 
70) Vím, kam se mohu na ÚVT kariérně posunout a co je potřeba pro to udělat/splnit. 
 

Průměr: 2,58 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 66 32% 

Naprosto nesouhlasím 17 8% 

Spíše nesouhlasím 46 23% 

Spíše souhlasím 53 26% 

Naprosto souhlasím 22 11% 
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7. ORGANIZACE A ADMINISTRATIVA 
 

71) Jsem seznámen/a s následujícími univerzitními či ústavními dokumenty:  

 

Ano 
znám 

jej 

Zajímalo by 
mě, ale zatím 

jsem se 
neseznámil/a 

Nezajímá 
mě/nepotřebuji 

Nezodpovězeno 

Dlouhodobý záměr MU 66 64 28 46 
Kolektivní smlouva MU 41 67 50 46 
Pracovní řád MU 83 39 33 49 
Řád výběrového řízení (MU) 29 46 80 49 
Vnitřní mzdový předpis (MU) 75 59 25 45 
Opatření ředitele ÚVT ke vnitřnímu 
mzdovému předpisu + katalog 
pozic (ÚVT) 

88 53 18 
45 

Organizační řád ÚVT 94 42 24 44 
Motivační systém pro zvyšování 
výkonu a kvality v oblasti VaV na 
ÚVT 

50 62 46 
46 

Etický kodex akademických a 
odborných pracovníků MU 

34 61 61 48 
Řád habilitačního řízení a řízení ke 
jmenování profesorem na MU 

14 20 122 48 
Studijní a zkušební řád MU 69 8 78 49 

 
Ano 

znám 
jej 

Zajímalo by 
mě, ale zatím 

jsem se 
neseznámil/a 

Nezajímá 
mě/nepotřebuji 

Nezodpovězeno 
Dlouhodobý záměr MU 32% 31% 14% 23% 
Kolektivní smlouva MU 20% 33% 25% 23% 
Pracovní řád MU 41% 19% 16% 24% 
Řád výběrového řízení (MU) 14% 23% 39% 24% 
Vnitřní mzdový předpis (MU) 37% 29% 12% 22% 
Opatření ředitele ÚVT ke vnitřnímu 
mzdovému předpisu + katalog 
pozic (ÚVT) 43% 26% 9% 22% 
Organizační řád ÚVT 46% 21% 12% 22% 
Motivační systém pro zvyšování 
výkonu a kvality v oblasti VaV na 
ÚVT 25% 30% 23% 23% 
Etický kodex akademických a 
odborných pracovníků MU 17% 30% 30% 24% 
Řád habilitačního řízení a řízení ke 
jmenování profesorem na MU 7% 10% 60% 24% 
Studijní a zkušební řád MU 34% 4% 38% 24% 
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Etický kodex akademických a odborných pracovníků MU

Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na…

Studijní a zkušební řád MU

% IT profesionálové

Nezodpovězeno Nezajímá mě/nepotřebuji Zajímalo by mě, ale zatím jsem se neseznámil/a Ano znám jej
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Vnitřní mzdový předpis (MU)

Opatření ředitele ÚVT ke vnitřnímu mzdovému předpisu +…

Organizační řád ÚVT

Motivační systém pro zvyšování výkonu a kvality v oblasti VaV …

Etický kodex akademických a odborných pracovníků MU

Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na…

Studijní a zkušební řád MU

% administrativa a ost. pozice

Nezodpovězeno Nezajímá mě/nepotřebuji Zajímalo by mě, ale zatím jsem se neseznámil/a Ano znám jej



 
 
72) Vzhledem k mým pracovním potřebám jsem dostatečně:  
 

 

Ano, 
úplně 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Ne, 
vůbec 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Seznámen/a s tím, jak mohu uplatnit případnou stížnost a 
odvolání ve vztahu k pracovním podmínkám, mým právům 
apod. 

26 47 46 31 54 

Informován/a o pravidlech ochrany a zpracování osobních 
údajů 

68 76 13 3 44 

Spokojen/a s fungováním projektové podpory na ÚVT 49 49 14 5 87 

Spokojen/a s fungováním administrativní podpory na ÚVT 
(mimo projektovou podporu: např. v oblasti ekonomické, 
personální, právní či provozní) 

63 76 15 2 48 

 Ano, 
úplně 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Ne, 
vůbec 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Seznámen/a s tím, jak mohu uplatnit případnou stížnost a 
odvolání ve vztahu k pracovním podmínkám, mým právům 
apod. 

13% 23% 23% 15% 26% 

Informován/a o pravidlech ochrany a zpracování osobních 
údajů 

33% 37% 6% 1% 22% 

Spokojen/a s fungováním projektové podpory na ÚVT 24% 24% 7% 2% 43% 

Spokojen/a s fungováním administrativní podpory na ÚVT 
(mimo projektovou podporu: např. v oblasti ekonomické, 
personální, právní či provozní) 

31% 37% 7% 1% 24% 
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73) Jsem dostatečně informován/a o dění na ÚVT. 

 

Průměr: 2,95 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 31 15% 

Naprosto nesouhlasím 8 4% 

Spíše nesouhlasím 28 14% 

Spíše souhlasím 102 50% 

Naprosto souhlasím 35 17% 
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8. VÝZKUM 
 

75) Do jaké míry následující okolnosti omezují svobodu vašeho bádání?  
 

 

Vůbec 
neomezující 

Spíše 
neomezující 

Spíše 
omezující 

Velmi 
omezující 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Objem dostupných financí 9 12 1 2 7 

Dostupnost technického vybavení 
a infrastruktury (výpočetní výkon, 
prostor na data, sw licence, 
pracovní stanice, 
videokonference) 

17 9 0 0 5 

Přístup vedení ÚVT k mému 
výzkumu 

11 9 4 0 7 

Dostupnost vhodných 
spolupracovníků (i potenciálních). 

5 5 13 2 6 

Dostupnost potřebných 
elektronických zdrojů (články, 
knihy) 

20 7 0 0 4 

Počet projektů, na kterých 
participuji 

3 12 8 2 6 

Příležitosti setkávání (např. 
konference) a mobility (vědecké 
stáže, sabbatical) v rámci vědecké 
komunity 

9 14 1 2 5 

 Vůbec 
neomezující 

Spíše 
neomezující 

Spíše 
omezující 

Velmi 
omezující 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Objem dostupných financí 29% 39% 3% 6% 23% 

Dostupnost technického vybavení 
a infrastruktury (výpočetní výkon, 
prostor na data, sw licence, 
pracovní stanice, 
videokonference) 

55% 29% 0% 0% 16% 

Přístup vedení ÚVT k mému 
výzkumu 

35% 29% 13% 0% 23% 

Dostupnost vhodných 
spolupracovníků (i potenciálních). 

16% 16% 42% 6% 19% 

Dostupnost potřebných 
elektronických zdrojů (články, 
knihy) 

65% 23% 0% 0% 13% 

Počet projektů, na kterých 
participuji 

10% 39% 26% 6% 19% 

Příležitosti setkávání (např. 
konference) a mobility (vědecké 
stáže, sabbatical) v rámci vědecké 
komunity 

29% 45% 3% 6% 16% 

 



 
 

 

 

76) Co se týče nástrojů k zabezpečení etických aspektů vědecké práce (např. etický kodex MUNI, 
etická komise, etické standardy ve vašem oboru apod.): 
 

 

Naprosto 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Naprosto 
nesouhlasím 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Řekl/a bych, že 
jsem s nimi dobře 
seznámen/a. 

9 12 7 1 2 

Myslím si, že jsou 
dostatečné pro 
zabezpečení etiky 
výzkumu. 

8 12 2 0 9 

Zbytečně zvyšují 
administrativní 
zátěž. 

0 0 14 6 11 

Myslím si, že už 
výzkum příliš 
omezují. 

0 4 6 10 11 

 Naprosto 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Naprosto 
nesouhlasím 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Řekl/a bych, že 
jsem s nimi dobře 
seznámen/a. 

29% 39% 23% 3% 6% 

Myslím si, že jsou 
dostatečné pro 
zabezpečení etiky 
výzkumu. 

26% 39% 6% 0% 29% 
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Počet projektů, na kterých participuji

Příležitosti setkávání (např. konference) a mobility…

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno)

Velmi omezující

Spíše omezující

Spíše neomezující

Vůbec neomezující



 
 
Zbytečně zvyšují 
administrativní 
zátěž. 

0% 0% 45% 19% 35% 

Myslím si, že už 
výzkum příliš 
omezují. 

0% 13% 19% 32% 35% 

 

 

77) V posledních třech letech jsem se v rámci ÚVT setkal/a s tímto neetickým jednáním: 
 

 

Naprosto 
nesouhlasím 

(nikdy) 

Spíše 
nesouhlasím 
(výjimečně) 

Spíše 
souhlasím 

(občas) 

Naprosto 
souhlasím 

(často) 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Neetické jednání ve vědecké práci 
kolegů, které se mě nijak netýkalo 

20 6 0 0 5 

Neetické jednání ve vědecké práci, 
které se mě osobně dotýkalo – 
např. v pozici poškozené/ho. 

25 1 0 0 5 

U výsledku není uveden/a 
autor/ka, který/á se na něm 
podílel/a 

21 3 1 0 6 

U výsledku je uveden/a autor/ka 
který/á se na něm nepodílel/a 

16 8 1 0 6 

Plagiátorství 23 2 0 0 6 

 
Naprosto 

nesouhlasím 
(nikdy) 

Spíše 
nesouhlasím 
(výjimečně) 

Spíše 
souhlasím 

(občas) 

Naprosto 
souhlasím 

(často) 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Neetické jednání ve vědecké práci 
kolegů, které se mě nijak netýkalo 

65% 19% 0% 0% 16% 

Neetické jednání ve vědecké práci, 
které se mě osobně dotýkalo – 
např. v pozici poškozené/ho. 

81% 3% 0% 0% 16% 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Řekl/a bych, že jsem s nimi dobře seznámen/a.

Myslím si, že jsou dostatečné pro zabezpečení etiky
výzkumu.

Zbytečně zvyšují administrativní zátěž.

Myslím si, že už výzkum příliš omezují.

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno)

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto souhlasím



 
 
U výsledku není uveden/a 
autor/ka, který/á se na něm 
podílel/a 

68% 10% 3% 0% 19% 

U výsledku je uveden/a autor/ka 
který/á se na něm nepodílel/a 

52% 26% 3% 0% 19% 

Plagiátorství 74% 6% 0% 0% 19% 

 

 
 
78) Podle mě poskytuje univerzita dostatečné informace o duševním vlastnictví (práva k nakládání 
s původními díly či vynálezy, např. autorské právo či průmyslové vlastnictví): 
 

 

Naprosto 
souhlasí

m 

Spíše 
souhlasí

m 

Spíše 
nesouhlasí

m 

Naprosto 
nesouhlasí

m 

Nevím/nedoved
u posoudit 

(nebo 
nezodpovězeno

) 

Na celouniverzitní úrovni 
(např. prostřednictvím 
pracovišť jako je Centrum 
pro transfer technologií – 
CTT) 

9 11 2 0 9 

Na ústavní úrovni 4 0 11 2 14 

 Naprosto 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Naprosto 
nesouhlasím 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Na celouniverzitní úrovni 
(např. prostřednictvím 
pracovišť jako je Centrum 
pro transfer technologií – 
CTT) 

29% 35% 6% 0% 29% 

Na ústavní úrovni 13% 0% 35% 6% 45% 
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U výsledku není uveden/a autor/ka, který/á se na něm…

U výsledku je uveden/a autor/ka který/á se na něm…

Plagiátorství

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) Naprosto souhlasím (často)

Spíše souhlasím (občas) Spíše nesouhlasím (výjimečně)

Naprosto nesouhlasím (nikdy)



 
 

 

 
79) Osobně cítím ze strany univerzity podporu v oblasti komerčního využití mé výzkumné práce:  
 

 

Naprosto 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Naprosto 
nesouhlasím 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Na celouniverzitní úrovni (např. 
prostřednictvím pracovišť jako je 
Centrum pro transfer technologií – 
CTT) 

1 11 6 1 12 

Na ústavní úrovni 1 7 5 2 16 

 Naprosto 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Naprosto 
nesouhlasím 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Na celouniverzitní úrovni (např. 
prostřednictvím pracovišť jako je 
Centrum pro transfer technologií – 
CTT) 

3% 35% 19% 3% 39% 

Na ústavní úrovni 3% 23% 16% 6% 52% 
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Na celouniverzitní úrovni (např. prostřednictvím 
pracovišť jako je Centrum pro transfer …

Na ústavní úrovni

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno)

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto souhlasím



 
 
80) Se kterým z následujících útvarů, které pomáhají vědeckým pracovníkům přenést výsledky 
jejich bádání do praxe a propagovat je, máte osobní zkušenost? 
 

 

Četnou 
zkušenost 

Běžnou 
zkušenost 

Alespoň 
nějakou 

zkušenost 

Nemám 
zkušenost 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 
nezodpovězeno) 

Služby pro transfer technologií 0 5 4 16 6 

Služby pro podporu publikační 
činnosti 

0 1 4 17 9 

Služby pro podporu vnější 
komunikace 

1 2 4 15 9 

 Četnou 
zkušenost 

Běžnou 
zkušenost 

Alespoň 
nějakou 

zkušenost 

Nemám 
zkušenost 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Služby pro transfer technologií 0% 16% 13% 52% 19% 

Služby pro podporu publikační 
činnosti 

0% 3% 13% 55% 29% 

Služby pro podporu vnější 
komunikace 

3% 6% 13% 48% 29% 

 

 
81) Do jaké míry vám dané oddělení obvykle pomůže s řešením vašeho požadavku v případě, že se 
na ně obrátíte? 
 

 

Skvěle 
Spíše 
dobře 

Spíše 
nedostatečně 

Velmi 
omezeně 

nebo 
nijak 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 
nezodpovězeno) 

Služby projektové podpory 15 5 0 0 11 

Služby pro transfer technologií 1 5 1 0 24 

Služby pro podporu vnější 
komunikace 

0 2 3 1 25 

Služby pro podporu publikační 
činnosti 

0 2 3 1 25 
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Služby pro transfer technologií

Služby pro podporu publikační činnosti

Služby pro podporu vnější komunikace

Nevím/nedovedu posoudit (nebo
nezodpovězeno)
Nemám zkušenost

Alespoň nějakou zkušenost

Běžnou zkušenost



 
 

 Skvěle 
Spíše 
dobře 

Spíše 
nedostatečně 

Velmi 
omezeně 

nebo 
nijak 

Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Služby projektové podpory 48% 16% 0% 0% 35% 

Služby pro transfer technologií 3% 16% 3% 0% 77% 

Služby pro podporu vnější 
komunikace 

0% 6% 10% 3% 81% 

Služby pro podporu publikační 
činnosti 

0% 6% 10% 3% 81% 

 

 

82) Mám pocit, že systém odměňování v rámci Motivačního systému pro zvyšování výkonu a 
kvality ve výzkumu je nastaven spravedlivě 

 

Průměr: 2,88 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 7 23% 

Naprosto nesouhlasím 3 10% 

Spíše nesouhlasím 4 13% 

Spíše souhlasím 10 32% 

Naprosto souhlasím 7 23% 
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83) Domnívám se, že na MUNI mám jako autor/ka vědeckých výsledků zabezpečenou právní 
ochranu duševního vlastnictví. 
 

Průměr: 3,40 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 6 19% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 0 0% 

Spíše souhlasím 15 48% 

Naprosto souhlasím 10 32% 
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9. DISKRIMINACE 
 

84) V posledních třech letech jsem se setkal/a na půdě ÚVT s následující formou diskriminačního 
chování: 
 

a) V souvislosti s mou osobou 

 

Nikdy Výjimečně Občas Často 
Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Na základě pohlaví 154 5 7 2 36 

Na základě věku 145 11 5 4 39 

Na základě etnického nebo národního původu 157 3 4 1 39 

Na základě sociálního původu 162 0 0 0 42 

Na základě náboženství nebo víry 162 1 2 0 39 

Na základě sexuální orientace 163 0 0 0 41 

Na základě jazyka 156 6 3 1 38 

Na základě zdravotního postižení 162 1 0 0 41 

Na základě politických názorů 154 7 3 0 40 

Na základě sociálních a ekonomických 
podmínek 

159 1 2 0 42 

Na základě příslušnosti k určité skupině 
pracovníků 

125 14 18 8 39 

Na základě smlouvy na dobu určitou 141 5 4 0 54 

Na základě smlouvy na dobu neurčitou 152 1 1 1 49 

Jiné 106 1 4 2 91 

 Nikdy Výjimečně Občas Často 
Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Na základě pohlaví 75% 2% 3% 1% 18% 

Na základě věku 71% 5% 2% 2% 19% 

Na základě etnického nebo národního původu 77% 1% 2% 0% 19% 

Na základě sociálního původu 79% 0% 0% 0% 21% 

Na základě náboženství nebo víry 79% 0% 1% 0% 19% 

Na základě sexuální orientace 80% 0% 0% 0% 20% 

Na základě jazyka 76% 3% 1% 0% 19% 

Na základě zdravotního postižení 79% 0% 0% 0% 20% 

Na základě politických názorů 75% 3% 1% 0% 20% 

Na základě sociálních a ekonomických 
podmínek 

78% 0% 1% 0% 21% 

Na základě příslušnosti k určité skupině 
pracovníků 

61% 7% 9% 4% 19% 

Na základě smlouvy na dobu určitou 69% 2% 2% 0% 26% 



 
 

Na základě smlouvy na dobu neurčitou 75% 0% 0% 0% 24% 

Jiné 52% 0% 2% 1% 45% 

 

 

Na základě pohlaví 
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Na základě věku 

 

 

Na základě příslušnosti k určité skupině pracovníků 

 

 

b) Byl/a jsem svědkem diskriminačního chování vůči jiné osobě: 

 

Nikdy Výjimečně Občas Často 
Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Na základě pohlaví 138 15 4 1 46 

Na základě věku 140 13 7 1 43 

Na základě etnického nebo národního 
původu 

153 6 1 1 43 

Na základě sociálního původu 159 1 2 0 42 

Na základě náboženství nebo víry 156 3 1 0 44 

Na základě sexuální orientace 157 1 1 0 45 

Na základě jazyka 152 5 4 1 42 

Na základě zdravotního postižení 156 3 0 0 45 

Na základě politických názorů 150 7 2 0 45 

Na základě sociálních a ekonomických 
podmínek 

158 1 0 0 45 
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Na základě příslušnosti k určité skupině 
pracovníků 

127 15 14 6 42 

Na základě smlouvy na dobu určitou 141 7 5 1 50 

Na základě smlouvy na dobu neurčitou 152 1 4 0 47 

Jiné 105 1 3 1 94 

 Nikdy Výjimečně Občas Často 
Nevím/nedovedu 
posoudit (nebo 

nezodpovězeno) 

Na základě pohlaví 68% 7% 2% 0% 23% 

Na základě věku 69% 6% 3% 0% 21% 

Na základě etnického nebo národního 
původu 75% 3% 0% 0% 21% 

Na základě sociálního původu 78% 0% 1% 0% 21% 

Na základě náboženství nebo víry 76% 1% 0% 0% 22% 

Na základě sexuální orientace 77% 0% 0% 0% 22% 

Na základě jazyka 75% 2% 2% 0% 21% 

Na základě zdravotního postižení 76% 1% 0% 0% 22% 

Na základě politických názorů 74% 3% 1% 0% 22% 

Na základě sociálních a ekonomických 
podmínek 77% 0% 0% 0% 22% 

Na základě příslušnosti k určité skupině 
pracovníků 62% 7% 7% 3% 21% 

Na základě smlouvy na dobu určitou 69% 3% 2% 0% 25% 

Na základě smlouvy na dobu neurčitou 75% 0% 2% 0% 23% 

Jiné 51% 0% 1% 0% 46% 
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85) MUNI má podle mě dobré nástroje pro zamezení diskriminace. 
 

Průměr: 3,15 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 132 65% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 11 5% 

Spíše souhlasím 33 16% 

Naprosto souhlasím 26 13% 

  

 
86) Podle mě mají na ÚVT muži a ženy rovné pracovní podmínky. 
 

Průměr: 3,52 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 58 28% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 6 3% 

Spíše souhlasím 52 25% 

Naprosto souhlasím 86 42% 
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87) Podle mě mají na ÚVT muži a ženy rovné příležitosti (odměňování, postup v kariérním 
žebříčku, přístup na rozličné pracovní pozice včetně manažerských apod.). 
 

Průměr: 3,45 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 82 40% 

Naprosto nesouhlasím 2 1% 

Spíše nesouhlasím 11 5% 

Spíše souhlasím 39 19% 

Naprosto souhlasím 70 34% 
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10. VEDENÍ LIDÍ 
 
89) Jsem si vědom/a toho, co obnáší vedoucí pozice na ÚVT (jaké mám kompetence, 
povinnosti, práva atd.). 
 

Průměr: 3,12 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 0 0% 

Naprosto nesouhlasím 3 7% 

Spíše nesouhlasím 5 12% 

Spíše souhlasím 17 41% 

Naprosto souhlasím 16 39% 

 

 

90) Daří se mi své podřízené vést k samostatnosti. 
 

Průměr: 3,03 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 2 5% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 4 10% 

Spíše souhlasím 30 73% 

Naprosto souhlasím 5 12% 

 

91) Daří se mi své podřízené řídit a rozdělovat jim úkoly. 
 

Průměr: 2,95 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 1 2% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 4 10% 

Spíše souhlasím 34 83% 

Naprosto souhlasím 2 5% 
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92) Podporuji své podřízené k přebírání odpovědnosti. 
 

Průměr: 3,51 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 2 5% 

Naprosto nesouhlasím 0 0% 

Spíše nesouhlasím 0 0% 

Spíše souhlasím 19 46% 

Naprosto souhlasím 20 49% 

 

 

93) Dávám svým podřízeným zpětnou vazbu ohledně jejich výše finančního ohodnocení (tarifu, 
osobního ohodnocení a odměn). 
 

Průměr: 2,86 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 6 15% 

Naprosto nesouhlasím 2 5% 

Spíše nesouhlasím 11 27% 

Spíše souhlasím 12 29% 

Naprosto souhlasím 10 24% 
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94) S výsledky ročního hodnocení mých podřízených dále pracuji (revize a plnění cílů, 
vzdělávací plán, reakce na podněty). 
 

Průměr: 2,81 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 5 12% 

Naprosto nesouhlasím 3 7% 

Spíše nesouhlasím 6 15% 

Spíše souhlasím 22 54% 

Naprosto souhlasím 5 12% 

 

 

95) Mám ze strany ÚVT příležitosti vzdělávání v manažerských dovednostech. 
 

Průměr: 2,50 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 1 2% 

Naprosto nesouhlasím 6 15% 

Spíše nesouhlasím 13 32% 

Spíše souhlasím 16 39% 

Naprosto souhlasím 5 12% 

 

 

96) Vím, na koho se obrátit, pokud si nejsem jistý/á v něčem, co se týká vedení lidí. 
 

Průměr: 2,90 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 2 5% 

Naprosto nesouhlasím 4 10% 

Spíše nesouhlasím 7 17% 

Spíše souhlasím 17 41% 

Naprosto souhlasím 11 27% 
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97) Mám ze strany ÚVT podporu pro vzdělávání svých podřízených. 
 

Průměr: 3,00 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 3 7% 

Naprosto nesouhlasím 1 2% 

Spíše nesouhlasím 7 17% 

Spíše souhlasím 21 51% 

Naprosto souhlasím 9 22% 
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11. ZÁVĚR 
 
98) ÚVT bych doporučil/a jako potencionálního zaměstnavatele svým blízkým. 
 

Průměr: 3,05 

Nevím/nedovedu posoudit (nebo nezodpovězeno) 33 16% 

Naprosto nesouhlasím 5 2% 

Spíše nesouhlasím 28 14% 

Spíše souhlasím 91 45% 

Naprosto souhlasím 47 23% 
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